19.01.2011. roa.

ObaBjemirtem-e MopeckuM 00Be3HMIIUMA 0 (popMyJIaMa U KoePUIMjeHTUMA 32 PaUyyHaHe
OpyTO JMYHUX NMPUMaKka, MPUX0AA O] AYTOPCKHMX MpaBa, MpPaBa CPOAHUX AYTOPCKOM
NpaBy M NPaBa HHAYCTPHjCKe CBOjUHE U MPHUX0/a 0/ KANIUTAJIA HA OCHOBY HETO MCILJIATe

O6agjemTaBaMo rmopecke oOBe3HUKe jaa he ce oOpavyH u yrjiaTa rmopesa u JOIMPUHOCA Ha CBE
ucrutare moves ox 01.02.2011. roguue, BpmmMTH 10 3aKOHY O M3MjeHaMa U JoIyHaMma 3aKoHa
nope3y Ha J0XO/aK ¥ 3aKOHY O U3MjeHama | JJolyHaMa 3akoHa o gornpuHocuMa (,,CiryxOeHu
rnacHuk PemyOnuke Cpricke,, Opoj 1/11), y kojuma cy o0jaBibeHe cibenehe crome mopesa u

JOTIPUHOCA!
[Iponenat mopesa 10,00 %
Hompunoc 3a 11O 18,00 %
JlonpuHOC 3a 37paBCTBO 12,50 %

Honpunoc 3a HezarnocineHoct 1,00 %
JompuHoc 3a gjeunjy 3amrury 1,50 %

YKyIHO JONPUHOCH 33,00 %

Jla Ou ce mpaBHJIHO M3padyHaja IMOpPecKa OCHOBMIIA MOpe3a Ha JOXOAAaK Ha Koju ce maha
nope3 mo oAOWUTKY, Kajga je Mo3HaTa HETO HCIUIaTa, MOTpeOHO je mpuMjeHUTH cibeache

bopmyie:

Ckpahenwiie koje ce KopucTe y popMyliama:

BII — bpyro npumame
HII — Hero npumame

T - Ilpu3HaTH CTBApHU TPOIIKOBU
Onuc npumama \ Koepuuujenr \ ®opmy.a
I Toxoaak ox JUYHUX MPUMaHa
OO6pauyH OpyTo miara 1,658375 b1 = %
OOpauyHn OpyTo MJIaTa 3a sanociene y BII = HIT + 0,07425 x [IBIIoveciwnsoponaary
00J1acTH NPOU3BOIb€ TEKCTHIA, ol1jehe, Koxe -
W IIPOM3BO/IA 0]] KOKe 0,90
IIpuBpeMeHH U MOBpPEMEHHU NOCT0BH 1 598721 BII = _HII
(nompunoc 3a [IMO u 3npaBcTBO) ’ 0,6255
bpyTo npuxox Ha koju ce miiaha camo 1111111 BIl = HII
nopes 0,90
bpyTo npuxoa Ha koju ce miiaha camo _
nompHHOC 1,492537 =4




| | Joxonak ox ayTopckux nmpaBa, IpaBa CPOAHUX AYyTOPCKOM MPaBy
U NPaBa HHAYCTPHUjCKe CBOjUHE

BpyTo npuxoa o1 ayTopcKux jajesia

Ka/1a je cTBapaJjian jjeja 00aBe3Ho bIl =_HII
OCHT'YPaH IO IPYroM OCHOBY ca 1,063830 0,94
npuzHatux 40% HopMHpaHUX

TPOUIKOBA

BpyTo npuxox ox ayTopckux ajeja

KaJia je cTBapaJjan Jjejia 00aBe3Ho bBII = _HII
OCHTYpPaH 1o JPYroM OCHOBY ca 1,052631 0,95
npusHatux 50% HopMHpaHHUX

TPOIIKOBA

BpyTo npuxoa ox ayropckux ajesia

KaJ/ia je cTBapaJiail ajejia 00aBe3HO BIl = _HII
OCHTYpPaH 10 APYroM OCHOBY ca 1,041666 0,96
npuzHatux 60% HopMHpaHuX

TPOUIKOBA

BpyTo npuxoa ox ayropckux ajesaa

Ka/1a je cTBapaJial Jajejia 00aBe3HO BII = (HII - 0.10T)
OCHTYpPaH 1o JPYroM OCHOBY ca 0,90
NPU3HATHM CTBAPHHUM TPOIIKOBUMA

BpyTo npuxoa ox ayropckux ajesia

Ka/ia je cTBapaJjial ajejia Huje _
00aBe3HO OCUT'YPaH MO IPYrOM OCHOBY 1,587805 bl = OH_Eg§3
ca npu3Hatux 40% HOpMHpaHHX ’
TPOIIKOBA

BpyTto npuxoa ox ayropckux ajesaa

Ka/1a je cTBapaJiall ajejia Huje Ell= HIO
00aBe3HO OCHT'YPAaH II0 APYTOM OCHOBY 1,571092 0.6365
ca npusHatux 50% HopMHpaHHX ’
TPOIIKOBA

BpyTo npuxoa ox ayropckux ajesa

Ka/1a je cTBapaJial ajejia Huje Ell= HIO
00aBe3HO OCUTYPAaH IO JAPYTOM OCHOBY 1,554726 m
ca npusHaTux 60% HopMHpaHuX ’
TPOIIKOBA

BpyTo npuxox ox ayropckux ajesaa

Ka/1a je cTBapaJiall ajejia Huje

00aBe3HO OCUTYPAH 10 IPYTOM OCHOBY BIT = (HII — 0.10T
€a NPU3HATHM CTBAaPHUM - (_’_)O, 603

TPOLIKOBHMA




I'1'l Jdoxomak ox kamuraJia

bpyTo npuxoa ox kanuraJsa ca

NPU3HATHM HOPMHPAHUM 1,086956 BII = glgz

TPOIIKOBHMA ,

Bpyro npuxox ox kanurajia ca ] BI1 = (HI1—0.10T)
0,90

NPU3HATHM CTBAPHHUM TPOIIKOBHMA




